
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
• Na podzim probíhalo sečení travnatých ploch, úklid listí, 
štěpkování větví z prořezávání ovocných stromů. Pro štěp-
kování byl využit mobilní štěpkovač, pořízený díky dotaci z 
programu Mikroregionu Hranicko.

• V pátek a sobotu 23.-24. září se konaly volby do zastupi-
telstva obce Černotín. Volební účast dosáhla téměř 64  %, 
zvoleni do zastupitelstva byli za kandidátku KDU-ČSL And-
rýs Jiří, Mynářová Lucie, Zbružová Magda, Stáhala Zdeněk. 
Za kandidátku Nezávislí Vacula Miroslav, Hynčica Petr, Va-
cek Michal, Nedělka Aleš, Kelar Jaromír. 
• Ve čtvrtek 20.října se konalo ustavující zastupitelstvo obce 
Černotín, na veřejném zasedání byl starostou zvolen Michal 
Vacek, místostarostou Miroslav Vacula. Je na místě ocenit 
dlouholetou práci Jiřího Andrýse, který vykonával funkci 
starosty v letech 2006-2022. Za tuto dobu obec dosáhla oce-
nění Obec roku Olomouckého kraje, byly provedeny nároč-
né investiční akce (dokanalizování obce, rekonstrukce návsi, 
rekonstrukce stolárny, hasičských zbrojnic…).
• V úterý 25. října proběhl lampiónový průvod u příleži-
tosti výročí založení Československé republiky. Po ukon-
čení průvodu měli účastníci v rámci odpoledne otevřených 

dveří možnost prohlédnout si zrekonstruované prostory 
školní družiny. Ve Společenském centru bylo připrave-
no posezení s drobným občerstvením, nejen pro děti se 
promítala pohádka Tajemství staré bambitky 2.
• V herně stolního tenisu byly opraveny omítky, vylita 
nová podlaha. Je provedena nový výmalba v herně a v 
prvním patře Společenského centra.
• Hasiči z Hluzova provedli zateplení stropní konstrukce 
v objektu hasičárny v Hluzově (prostor nad kuchyní a 
sociálními prostory).
• Firma Bártek-rozhlasy provedla revizi a následnou 
opravu  všech přijímačů bezdrátového rozhlasu včetně 
ústředny
• Byla zahájena výstavba osvětlení cyklostezky směrem 
k novému mostu přes řeku Bečvu. 
• Účastníme se  kontrolních dnů na stavbě cyklostezka 
Bečva. Situace na stavbě je taková, že se nepodařilo zho-
toviteli dokončit betonáže a vzhledem ke klimatickým 
podmínkám se letos pokračovat nebude a stavba nabírá 
další zpoždění Bylo požádáno o další prodloužení ter-
mínu kolaudace a to na červen příštího roku. 
• Firma Zemský iniciovala další upřesnění stavebního 
plánu prací přímo na čističce odpadních vod Černotín  i 
se stavební fi rmou a již je dokončován projekt na opravu 
který by chtěli mít zpracovaný do konce roku 2022.
Firma Jíří Kelar provedla výmalbu v herně stolního te-
nisu a pokojích společenského centra. Zástupci Povodí 
Moravy nás informovali o připravované stavbě vodní 
dílo Skalička
• 12. listopadu jsme uspořádali cestovatelskou besedu s 
Tomíkem Vejmolou o jeho cestě tuk-tukem v Africe, 19. 
listopadu ve Společenském centru vystoupili herci Diva-
dla Klauniky s vstoupením Don don Šajn. 



MATEŘSKÁ  ŠKOLA
Sportovní odpoledne
Ve středu 19.října svítilo odpoledne sluníčko a my jsme 
mohli připravit sportovní odpoledne pro děti a jejich rodi-
če. Soutěžilo se ve třech družstvech a rodiče společně s dět-
mi ukázali zručnost při slalomu s  fl orbalovou hokejkou a 
sílu při běhu s  dítětem na zádech. Děti závodily ve skoku 
s míčem mezi koleny, chůzi s předmětem na hlavě, ale i vy-
trvalost a sílu dokázaly při „trakaři.“ Příjemně strávené od-
poledne jsme zakončili přetahovanou s lanem, tatínci proti 
maminkám, kdy samozřejmě vyhráli tátové, ale jen o kou-
sek.

Halloween v mateřské škole
Vznik a vývoj tohoto svátku se dá vyložit různě, ale často se 
uvádí, že má kořeny v prastaré tradici dávných Keltů, kteří 
se loučili s  létem a  slavili příchod nového roku. Noc, kte-
rá lámala říjen a  listopad. V  noci probíhaly bujaré oslavy, 
všude hořely obrovské ohně, lidé si na sebe navlékali masky 
a převleky, aby se chránili proti zlým duchům. 
V  pondělí hned ráno jsme si upekli jablečný koláč, který 
byl z kouzelných surovin a kdo jej ochutná, nebude zlobit, a 
když, tak jen trošku. Po svačině se děti převlékly do kostýmů 
čarodějnic, čarodějů, duchů a ve třídě, kterou jsme společ-
ně vyzdobili, mohlo rejdění všech masek začít. Míchali jsme 
různé lektvary. Nejdříve skákající bublinky z  oleje, vody, 
barviva a šumáku, vyzkoušeli jsme tajné písmo čarodějnic 
z citrónu a tepla. Protože k Halloweenu patří oheň,  zapálili 
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VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících prosinec až únor oslaví významná životní 
jubilea :
75 - Jarmila Nováková, Irena Volková, Marie Juříčková, 
Věra Žeravíková, Karla Reková
80 - Blažena Svačinová
85 - Hedvika Reková, Danuška Volková, Jaroslav Rek.  

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody.

OPUSTILI NÁS  
18.9. Jiřina Čočková (86 le)

30.9. Jaromír Hendrych (59 let)

                           

• Ve čtvrtek 1. prosince proběhlo Rozsvícení vánočního 
stromku v Černotíně před obecním úřadem spolu s Miku-
lášskou nadílkou. 
• Ve čtvrtek 15. prosince je plánováno 2. zasedání zastupitel-
stva obce Černotín. Projednáván bude návrh rozpočtu obce 
na příští rok 2023. Návrh rozpočtu je na webových strán-
kách obce, na úřední desce. Mezi největší investiční akce v 
příštím roce patří vybudování zpevněné komunikace včetně 
dešťové kanalizace, opěrné zdi a přeložky telefonního ka-
belu Na Vápenkách, dokončení cyklostezky s mostem přes 
Bečvu, včetně veřejného osvětlení (část Černotín - most), fi -
nalizace projektů pro inženýrské sítě (nová bytová výstavba 
v Černotíně). Připravujeme projekty a realizaci těchto akcí: 
vybudování chodníku ke hřbitovu, přístřešku na hřišti U 
Mlýna, hudebního přístřešku V Lípí. Počítá se s provedením 
parkovacích míst do zámkové dlažby, aktualizuje se projekt 
na opravu čistírny odpadních vod.

• Obecní úřad pořádá dva zájezdy na veřejné bruslení – 
v úterý 27. prosince 2022 ve Valašském Meziříčí (14:00-
15:30) odjezd autobusu 13:10, v neděli 8. ledna 2023 v 
Novém Jičíně (14:30-16:00), odjezd autobusu 13:40. Zá-
jemci ať se hlásí na obecním úřadě.
• V prvním čtvrtletí 2023 připravujeme tradiční akce - 
posezení se seniory,  vítání občánků. Plánujeme také 
ochutnávku vín z jižní Moravy, spojenou s cimbálovou 
kapelou. Termíny akcí a programy budou v předstihu 
zveřejněny.

NOVÍ OBČÁNCI
Ve stejný den (22.září)
se narodila 
Marika Suchánková
(foto vpravo) a 
Jakub Šedrla.

Blahopřejeme ! 
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jsme cukr a líh a tím vytvořili skákající hady. Děti si zatan-
čily stejně divoce jako čarodějové a čarodějnice s hudbou, 
ochutnaly kouzelný koláč a už byl čas na oběd. Odpoledne 
si společně děti a rodiče vydlabali dýni, namalovali lucer-
ničku a vyrobili ducha z balónku. Poděkování patří všem 
rodičům nejen za účast, ale i za velmi bohaté občerstvení.
Loutkové divadlo
V úterý s loutkami a pohádkou „Skřítek Vítek a mlsné au-
tíčko“ plnou veselých písniček přijel p. Dan Taraba.

Lampiónový průvod
V úterý navečer byl lampiónový průvod ke vzniku samo-
statného Československa. Z důvodu nemoci se nám sešlo 
jen pár dětí, ale i přesto dokázaly přednést, co se naučily 
od září v mateřské škole. Odměnou byl nafukovací baló-
nek, který si společně s  lampiónem nesly v průvodu pl-
ných světel.

Rozsvícení vánočního stromu, Mikuláš v Černotíně
Ve čtvrtek 1. prosince navečer začali přicházet rodiče se 
svými dětmi před mateřkou školu. Některé šly zvesela a 
s odvahou, ale u některých bylo vidět, že přece jen mají 
trošku strach. Nejdříve s písničkou o Mikuláši začaly zpí-
vat malé děti, posléze pokračovaly odvážně s básničkami 
o čertech a své vystoupení zakončily opět zpěvem. Na 
jejich krátký program navázaly svým vystoupením děti 
ze základní školy. Za zvuku posledních tónů písničky, se 
nesl Černotínem zvuk koňských kopyt a po cestě na voze 
přijížděl Mikuláš v  rouchu a mitře, s  dlouhými vousy a 
velkou berlou, doprovázen byl hodným andělem a dvěma 
čerty. Menší děti se honem přitulily ke svým rodičům. Mi-
kuláš nejdříve berlou za odpočítávání dětí rozsvítil stro-
meček a přivítal se s  přítomnými, pak vytáhl obávanou 
knihu hříchů. Všechny děti si statečně přicházely pro ba-
líčky. Laskavý anděl krotil nezbedné čerty, kteří se chystali 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Bitva o slabikář
Měsíc listopad byl  v  první  třídě  velice 
krásný. Děti už znaly deset písmen  abe-
cedy. Nejdříve jednotlivá písmena spojují 
do slabik a ty pak do prvních slov. Důle-
žitou událostí v první třídě je získat Slabi-
kář. Cesta k němu však není jednoduchá. 
Letos byla „bitva“ opravdu náročná. Děti 
musely svými vědomostmi a dovednost-
mi zdolat písmenkového draka, vyhnat ho 
ze zámku zpět do lesa a získat tak klíč od 
Slabikáře. Ukázaly, jak umí číst, skládat, 
poznat všechny čtyři tvary písmen i psát. 
Všem dětem se dařilo, ukázaly, co se za 
dva měsíce ve škole naučily a tak si mohly 
slavnostně svou první opravdovou kníž-
ku odemknout.  Teď je čeká dlouhá cesta 
mořem písmen. Popřejme jim tedy hodně 
štěstí a čtenářských úspěchů. 

strčit do pytle největší zlobidla. Odměnou za slib, že budou 
stále hodní po celý příští rok, bylo svezení na Mikulášově 
voze. Na zahřátí byl pro všechny připraven vánoční punč, 
pro děti teplý čaj a k zakousnutí koláček.
Touto cestou bych ráda poděkovala p. Čadové, Králové, p. 
Hýžďalovi, Šigutovi a Kohutovi za pomoc při přípravě a sa-
motném vystoupení Mikuláše a jeho družiny.

Vánoce v mateřské škole
Ve středu 14. prosince přijede do mateřské školy Ježíšek. 
Dopoledne zahájíme pohádkou „O stromečku,“ pak bude-
me pokračovat s  rozbalováním dárků od Ježíška, zpěvem 
koled a určitě si vyzkoušíme zvyky Vánoc. Odpoledne od 
15 hodin začne krátké vystoupení dětí s  posezením pro 
rodiče a dílničkami, ve kterých si mohou společně vyrobit 
vánoční dárek.                                                                                                                         
  Dáša Losová
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Házená do škol
Házená je kolektivní kontaktní sport, který má v  Hra-
nicích dlouholetou tradici. I některé děti naší školy již 
propadly tomuto sportu a staly se členy házenkářského 
klubu TJ Cement Hranice. Proto i naše škola se zapojila 
do projektu „Házená do škol“, která si klade za cíl přilá-
kat děti ke sportu. Miniházená je hra ro 4 hráče v poli a 
jednoho brankáře. Je to hra, která rozvíjí u dětí pohybové 
dovednosti, rychlost, obratnost, práci s míčem, sílu, vytr-
valost a kolektivního ducha. Během školního roku ode-
hrajeme celkem čtyři kola ve dvou kategoriích. První kolo 
už máme za sebou. Můžete si přečíst, jak to viděly svýma 
očima děti:

Házená – Matěj Zbruž, žák 5. ročníku
Dne 25.11.  v pátek vyrazila škola Černotín na házenkář-
ský turnaj v  Hranicích. Nejdříve jsme hledali vchod do 
haly a nakonec jsme ho našli. Vešli jsme do haly, některé 
týmy už tam byly. Převlékli jsme se do žlutých dresů. Prv-
ní zápas ve starší kategorii jsme odehráli proti týmu z Ústí, 
skončil 8:4 pro Ústí. Druhý zápas, opět proti dalšímu 

KNIHOVNA HLUZOV
Po delší odmlce, kterou způsobil 
koronavirus, vás můžeme opět 
pozvat na vánoční dílničky do 
knihovny v Hluzově. Pro malé 
výtvarníky budou přichystané 
omalovánky a vystřihovánky. 
Ti zdatnější si můžou poskládat 
hvězdu nebo vyrobit anděla. 
Knihovna bude během vánočních 
svátků zavřená, opět se na vás 
budu těšit 9. ledna 2023. A proto 
Vám chci popřát do nového roku 
hodně zdraví a ať si najdete něja-
kou chvilku na dobrou knihu.                  
                                    Míša Vaculová 

týmu z  Ústí, skončil 8:7 opět pro 
Ústí. Poslední zápas proti Stříteži 
skončil 8:8, první úspěch. Úspěšní 
jsme ale byli ve střelbě sedmime-
trových hodů, dvakrát výhra pro-
ti Ústí a remíza se Stříteží. A teď, 
naši druháci a třeťáci. Sice, bohu-
žel nevyhráli, ale něco nového se 
naučili. Snažili se. Bylo na nich 
vidět, jak bojují o každý míč. Jsou 
sice zatím poslední, ale to nevadí, 
užili si to a to je to hlavní. Tak slá-
va Černotínu.

Fitkonto je soutěž, kterou provo-
zuje realizátor programu Ovoce a 
zelenina do škol a Mléko do škol. 
Další projekt, kterého se účastní 
žáci naší školy. Tato soutěž se vě-

nuje tématům zdravé výživy, zdravých svačinek, zdraví cel-
kově, sportu a pohybu. Přidáváme příspěvek žáka 5. roční-
ku – Bernarda Janíka:
Fitkonto je soutěžní hra, kde se učíme o zdravém životním 
stylu. Odpovídáme na otázky. Každá desátá správná odpo-
věď vyhrává cenu, např. překvapení od trenéra, náramky, 
obaly na sešity, baterku, atd. Ve hře nám také píše námi 
zvolený trenér a říká nám, co máme každý den udělat, 
např. 5 cviků na posílení zad. Hra nám také ukazuje recep-
ty na zdravá, ale velmi chutná jídla. Tak příjemnou zábavu 
s Fitkontem.

Výsledky podzimního sběru starého papíru:
MŠ 1. místo - Ficnar Matyáš a Ema Čadová 440 kg, 2. místo 
Tollarová Eliška a Anička 246 kg, 3. místo Hýžďal Šimon                             
134 kg.
ZŠ 1. místo Vacula Lukáš 284 kg, 2. místo Motloch Daniel   
277 kg, 3. místo Reková Zoe 200 kg.
Mgr.Lenka Kleinová, foto z Mikulášské nadílky Dáša Losová

Srdečně zveme na Školní ples v sobotu 28.ledna 2023 
od 20 hodin ve Společenském centru.
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Z NAŠÍ FARNOSTI
Putování ke křížům
V  neděli 18. září 2022 odpoledne se vydala skupina 9 
poutníků na tradiční Putování ke křížům. U každého kří-
že jsme se pomodlili. Protože byla zima a foukal silný vítr, 
trasu jsme zkrátili a vynechali opékání špekáčků. I tak 
jsme spolu strávili příjemné odpoledne. 

Vzdělávací večery
Pravidelně 1x za 14 dní po středeční mši svaté se setká-
váme na vzdělávacím večeru. Večery se konají v sakristii.  
P. Václav Fojtík nás seznamuje s životem a dílem patro-
nů naší farnosti Cyrilem a Metodějem. Zveme mezi nás 
všechny zájemce. 

Pouť na Svatý Hostýn
Ve čtvrtek 20. října 2022, jsme se zúčastnili tradiční pod-
zimní pouti na Svatý Hostýn.

Adventní koncert
V neděli 4. prosince v našem kostele proběhl za podpory 

MYSLIVECKÝ SPOLEK BOŘÍ ČERNOTÍN
V prosinci nastává v honitbě zimní počasí – ranní mrazí-
ky, sněhové přeháňky s deštěm. 
Život zvěře v honitbě se mění - úroda je sklizená, zoraná 
pole, zasetá řepka a obilí. Trávicí soustava zvěře se musí 
přizpůsobit potravinové nabídce. Srnčí zvěř se sdružuje do 
tlup, kde snadněji přežívá zimní počasí. Srny přivádějí do 
tlup mladou zvěř. Srnčí tlupy se sdružují hlavně na polích, 
kde je zasetá řepka, která jim velice chutná, ale způsobuje 
průjmy. Staré srny jsou velice ostražité, vodí celé tlupy a 
tím chrání mladou zvěř. 
Mladá zvěř, která ztratila srnu se zpravidla nedožije jara 
a hyne. Srnčí zvěř by měla být přebarvená, nepřebarvená 
zvěř je přestárlá, nebo má zdravotní potíže. Proto směřu-
jeme odlov na tyto kusy. Od října se snažíme přikrmovat 
zvěř jaderným krmivem, hlavně ovsem. Nezapomínáme 
také na drobnou zvěř. V krmelcích máme předloženou sůl 
celoročně. Jezevci se připravují na zimní spánek. Pozoru-
jeme také tah divokých hus. Máme uloveno 7 lišek.

Obce Černotín Adventní koncert. Vystoupily na něm tři 
soubory ZUŠ Hranice: Flétnové kvarteto, Dřevěné kvarte-
to a Komorní soubor. 
Krásný hudební zážitek doplnilo čtení adventních promluv 
v podání paní Svobodové. Potlesk naplněného kostela byl 
zaslouženou odměnou všem vystupujícím. 

Vánoční bohoslužby
Na Štědrý den, v sobotu 24. prosince, bude slavena boho-
služba ve 20.30 hod. 
Na první svátek vánoční v neděli 25.12. a na svátek sv. Ště-
pána v pondělí 26.12. budou bohoslužby vždy v 9.30 hod. 
Vánočně nazdobený kostel chceme otevřít i mimo boho-
služby k vaší osobní návštěvě.  Přesný den a čas bude uve-
den na nástěnce u kostela. 

V sobotu 7. ledna odpoledne proběhne Tříkrálová sbírka. 
Děkujeme za Vaši štědrost. 

Přejeme všem občanům pokojný Advent a radostné po-
žehnané Vánoce.

                    Marie Kaňovská, foto Vl.Barot

Jednání valné hromady Honebního společenstva dle zák. 
449/2001 se uskutečnilo v pátek 4. listopadu, honitba byla 
pronajata Mysliveckému spolku Boří Černotín na 10 let. 
Děkujeme honebnímu výboru za přípravu valné hromady, 
hlavně honebnímu starostovi Josefu Rýparovi.
Hubertský hon proběhl v sobotu 5. listopadu, slovili jsme 
19 ks bažantích kohoutů, 4 zajíce. Na poslední leči byl po-
dáván srnčí guláš připravený Květošem Volkem. Myslivci 
připravili bohatou tombolu a občerstvení.
Na Štěpána (26. 12. 2022) proběhne společný hon, sraz 
v 8 hodin v myslivecké chatě v Hluzovské skále. Srdečně 
zvou myslivci.
Přeji všem pohodové vánoční svátky, bohatého Ježíška, 
zdraví a štěstí v novém roce. Myslivcům rovné broky, pěk-
né lovecké zážitky.

                      Přeji Vám pohodové Vánoce, štěstí a zdraví 
                                               v novém roce Antonín Andrš    
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FOTBAL
Černotín přezimuje v tabulce OFS Přerov na pěkném 
třetí místě. Jedenáct západů, sedm výher a čtyři prohry 
- taková je bilance mužstva Černotína v podzimní části 
okresní fotbalové soutěže ročníku 2022/23. 
Po posílení kádru mužstvo podávalo celkem kvalitní vý-
kony, až na domácí prohru s lídrem soutěže Kozlovicemi. 
Zápas podzimu v derby s Duklou Hranice jsme zvládli a 
přivezli 3 body za výhru 2:1. Další venkovní utkání jsme 
opět zvládli a vyhráli ve Staré Vsi 4:1. 
To však bylo na dlouhé tři zápasy z naší strany vše. Ná-
sledná šňůra porážek s Polkovicemi 4:2, Křenovicemi 5:3 
a Bezměrovem 7:3 byla pro nás noční můrou. Kádr byl po-
stupně vinou zranění a absencí stále užší.
Posledním zápasem letošní sezóny byla předehrávka prv-
ního jarního kola s týmem Ajax Bezměrov. Zápas jsme 

HASIČI HLUZOV
I po skončení závodů v po-
žárních útocích v září jsme 
s mladými hasiči neukon-
čili tréninkovou činnost a 
intenzivně jsme využívali 
příznivého počasí. Nácvik 
na závod všestrannosti a 
překážkového běhu jsme 
završili úspěšným výletem 
do Olomouce.
V září jsme nacvičovali 
disciplíny všestranného 
– dříve branného běhu,to 
jest běh, střelba ze  vzdu-
chovky, překonání překáž-
ky na  vodorovném laně, 
zdravověda, topografi e, 
požární nauka a  uzly. Vr-
cholem tréninků byly zá-
vody v přetahování lanem 
mezi dospělými a dětmi.

V sobotu 1.října jsme se zúčastnili závodu v rámci Okres-
ního kola Plamen, který jsme premiérově zažili i  my. 
Tým ve složení Tomáš Ocelka, Lukáš Vacula, Zdeněk Ke-
lar, Radim Nedělka, Daniel Motloch prvotní účast zvládl 
velmi dobře – v konkurenci 19-ti týmů obsadili 10. mís-
to a  to ví o  rezervách, které mohou další rok vylepšit.
V říjnu jsme na umělce u Společenského centra vyzkou-
šeli překážkový a štafetový běh. Nová disciplína děti zau-
jala, nejvíce byly oblíbeny vyhlášené „mini“ závody kluci 
– holky nebo dospělí – holky.

V  pátek 21.  října jsme podnikli výlet do  Letecké zá-
chranné stanice Olomouckého kraje. Nejprve si 
23  účastníků vyslechlo zajímavé informace od  zdravot-
ního záchranáře. Dozvěděli jsme se  hodně o  náročné 
práci zdravotních záchranářů nejen ve  vrtulnících, ale 
i  v  pozemních sanitních vozech. Nejen děti obdivova-

zvládli výborně a oplatili soupeři týden starou porážku vý-
sledkem 6:2. 
Nejlepší střelci našeho mužstva na podzim : 16 branek 
Ondra Hapala, 4x Pavel Adamčík, Marián Ryška, 3x He-
lešic, Jakubíček, Králík, 2x Hendrych, 1 branka – Rolinc, 
Vrána, Suchánek, Šostok.
Jarní sezónu zahájíme díky obci v nových černobílých dre-
sech v Tovačově 9.dubna 2023. Před tímto utkáním plánu-
jeme sehrát dvě přátelská utkání. 
Poděkování patří všem našim věrným fanouškům, kteří se 
na domácích utkání scházeli v hojném počtu, obsluze bu-
fetu „U Michala“, obci Černotín. Díky také za sponzorství 
Jiřímu Matějíčnému a Aleši Nedělkovi.
Závěrem bych chtěl popřát příjemné prožití vánočních 
svátků a v novém roce mnoho osobních i pracovních úspě-
chů.                      Marek  Pernický      

ly vybavení a připravenost techniky pro záchranu životů.
Na  místě je ocenění náročné práce záchraná-
řů, kteří denně zachraňují životy našich blízkých.
Poté nás Jaromír Kelar provedl zázemím letecké služby 
a  předvedl zásahový vrtulník, včetně zázemí. U  dětí, jak 
tomu už tak bývá, závěrem exkurze zvítězil zájem o posi-
lovnu záchranářů – zejména ocenili možnost vyzkoušet 
kompletní vybavení pro zdokonalování fyzické kondice.
Z výletu jsme odjížděli plni zážitků, díky především za za-
jištění Jaromíru Kelarovi.
Poslední setkání v letošním roce nás čeká v pátek 9.prosin-
ce od 16 do 18 hodin v herně stolního tenisu.

Valná hromada SDH Hluzov se koná v sobotu 7.ledna 
2023 od 17 hodin v klubovně. Vodění medvěda v Hluzo-
vě proběhne v sobotu 11.února 2023.
              Přeji klidné a pohodové Vánoce    Mirek Vacula
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STOLNÍ TENIS
Oddíl stolního tenisu ve 12.sezóně v soutěžích okresního 
přeboru mužů Přerov nasadil opět dva týmy do 3. a 4. třídy. 
Družstvo A týmu ve složení Petr Hynčica, Michal Vašek, 
Petr Nehyba, Michal Vacek je po 11 zápasech na krásném 
třetím místě.
B tým (Jirka Hón, Antonín Mynařík, Marek Novák, Nikola 
Sehnalíková, Marek Pernický, Vít Segar, a Petr Hón) je po 
10 kolech na 5. místě.
Letos konečně bude moci proběhnout Vánoční turnaj ne-
registraovaných hráčů. 

Ve středu 28. prosince nejprve síly změří děti od 9 hodin,  
následně ženy od 10:30 hodin. Klání v kategorii mužů 
začne od 13:30 hodin. Připraveno bude tradičně pestré 
občerstvení. 
V případě zájmu hrát stolní tenis se na vás těšíme v pon-
dělí nebo pátek v nově zrekonstruované herně která pro-
běhla za podpory obce Černotín a členů našeho oddílu za 
což všem, kteří se zúčastnili mnohokrát děkuji.

Na závěr bychom chtěli popřát všem příznivcům stolního 
tenisu, ale i všem našim spoluobčanům, klidné Vánoce, 
šťastný nový rok 2023.                                     Michal Vacek

Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula. Uzávěrka dalšího vydání je 28.února 2023.

Vydavatel : Obec Černotín, IČ:00301141. Adresa redakce : Obecní úřad Černotín, Černotín 1, 753 68 Černotín. Náklad : 320 výtisků.
Evid.č. u MKČR MK ČR E 22183. Periodicita : čtvrtletník. Místo, datum, číslo vydání : Černotín, 7.prosince 2022, 4/2022. www.cernotin.cz

ČERNÉ KONĚ
Počkat si na první výš-
lap na Velký Javorník z 
důvodu počasí  se v ná-
hradním termínu vypla-
tilo. Ten byl posunut na 
sobotu 12.11. a tak jsme 
se v počtu 16 členů a jed-
noho hodného pejska, 
Kory, vydali na trasu. Ta 
vedla okolo kaple Panny 
Marie Lurdské na vrchol 
Velký Javorník, který 
je s výškou 918 m.n.m. 
nejvyšší vrchol Veřovic-
kých vrchů. Tam jsme se 
za krásného ještě pod-
zimního počasí kochali 
nádhernými výhledy 
z rozhledny do okolí. 
Cesta nazpátek vedla z 
kopce dolů, kde jsme 
měli možnost si zasou-
těžit v běhu po bosém 
chodníku. Tento závod 
neměl vítěze, ale remízu ve všech pokusech. Po společném 
odpočinku na louce proběhlo focení u zvoničky Strážkyně 
Beskyd. Po cestě k autům proběhla prohlídka skokanského 
můstku, amfi teátru a expozice Životu v korunách stromů. 
Po rozloučení jsme se vydali ke svým domovům s nezapo-
menutelnými zážitky z krásného výletu. 

Cílem „Mikulášského“ výstupu v sobotu 3. prosince byl 
Kelčský Javorník. Zdolat nejvyšší vrchol Hostýnských vr-
chů jsme vyrazili od hotelu Šaumburk. Okolí tohoto hotelu 
bylo v sobotu v obležení vzhledem k probíhajícím lukostře-

leckým závodům. Při stoupání se mokrý sníh a blátem 
měnil v prachový, od Holubovy chaty jsme obdivovali 
krásnou námrazu na větvích a stromech. 
Na samotném vrcholu jsme i přes nízkou viditelnost neo-
dolali vystoupat na rozhlednu, pokrytou několika centri-
metrovou bílou pokrývkou sněhu a námrazy.  
Silvestrovské šmatlání se uskuteční v sobotu 31. prosince. 
Sraz bude v 10 hodin před Obecním úřadem, plánujeme 
trasu po cyklostezce na Zbrašov, přes Hranickou propast 
zpět do Černotína.             
                                                      Petr Kelar, Mirek Vacula
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Jízdní řád železniční trať Hranice - Valašské Meziříčí a zpět  Platnost od 11.12.2022

Směr Val.Meziříčí X X, 25 X 32 X X,25 X 10 X 10 10 10 X Jede v pracovní dny

Hranice 04:49 05:58 06:54 07:49 08:00 08:54 10:54 12:54 13:54 14:56 15:54 16:54 17:54 18:54 20:54 22:54 10 Nejede 24.12. a 31.12. 2021

Černotín 04:59 06:09 07:05 08:00 08:10 09:05 11:05 13:05 14:05 15:07 16:05 17:05 18:05 19:05 21:05 23:05 11 Nejede 25.12.2021 a 1.1.2022,

Val.Meziříčí 05:17 06:27 07:23 08:17 08:27 09:23 11:23 13:22 14:23 15:23 16:23 17:23 18:23 19:23 21:23 23:23 25 Jede v 6 a t

28 Jede v X a 7, nejede 24,25.12.,7.-9. a 30.4

Směr Hranice 11 X X X X 28 10 10 10 7.5., 5.7., 28.10., 17.11.55

Val.Meziříčí 04:13 05:28 06:25 07:25 08:30 10:30 12:30 13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 20:19 22:19 32 Jede v 6 a 7.4., 5.7., 28.10., 17.11.

Černotín 04:30 05:45 06:42 07:42 08:47 10:47 12:47 13:47 14:47 15:47 16:47 17:47 18:47 20:36 22:36 Nejede 8.4., 18.11.2023

Hranice 04:42 05:57 06:54 07:54 08:59 10:59 12:59 13:59 14:59 15:59 16:59 17:59 18:59 20:47 22:47 Změna vyhrazena


